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Μητσοτάκης: Μιλούν για ανθρωπισμό 
αυτοί που καταδικάστηκαν για τη Μόρια

γαλάζια. Στις 25 Ιουνίου οι Έλληνες ψη-
φίζουν και στις 26 Ιουνίου, με σεμνότητα, 
σηκώνουμε τα μανίκια και δουλεύουμε 
για να λύσουμε τα δικά σας προβλήματα», 
τόνισε.
«Οι κάλπες την 25η Ιουνίου θα είναι 
άδειες το πρωί. Στις 07:00 το πρωί ανοί-
γουν οι κάλπες. Θα είναι άδειες. Στις 
07:00 το βράδυ, όταν θα κλείσουν, πρέπει 
να είναι γεμάτες με ακόμα περισσότερα 
ψηφοδέλτια της Νέας Δημοκρατίας. Προ-
σέξτε, είμαι αρκετά χρόνια στην πολιτική 
ώστε να μη θεωρώ τίποτα δεδομένο. Δικό 
μου χρέος είναι μέχρι την Παρασκευή το 
βράδυ, όταν θα πέσουν τα φώτα της προ-
εκλογικής εκστρατείας, να αγωνίζομαι να 
πείσω και τον τελευταίο καχύποπτο συ-
μπολίτη μας ότι αξίζει να εναποθέσει τη 
στήριξή του στη μεγάλη μας παράταξη, τη 
Νέα Δημοκρατία. Μετά η ευθύνη περνάει 
σε όλους εσάς», πρόσθεσε.
Επίσης, ο κ. Μητσοτάκης επεσήμανε: «Σε 
αυτούς οι οποίοι διακινούν σενάρια περί 
δήθεν φόβου από μια παντοδύναμη Νέα 
Δημοκρατία, τους απαντώ ότι παντοδύνα-
μος είναι ο ελληνικός λαός. Εσείς ψηφί-
ζετε στις κάλπες και η κοινοβουλευτική 
πλειοψηφία απηχεί τελικά τη δική σας 
βούληση. Και, βέβαια, εσείς είστε η Νέα 
Δημοκρατία. Εσείς είστε η Νέα Δημοκρα-

«Ε
δώ κατοικούν οι πραγ-
ματικοί Σπαρτιάτες. Και 
ξέρετε, εξάλλου, ότι οι δε-
σμοί Κρήτης και Λακωνί-

ας είναι τόσο ισχυροί, γι’ αυτό και πάντα 
ο Κωνσταντίνος Μητσοτάκης είχε εδώ στα 
μέρη σας τόσους καλούς φίλους», ανέ-
φερεο πρόεδρος της ΝΔ, Κυριάκος Μη-
τσοτάκης, σε συγκέντρωση πολιτών στη 
Σπάρτη.
Ο πρόεδρος της ΝΔ τούς ζήτησε να βά-
λουν στοίχημα το ποσοστό του κόμματός 
του την επόμενη Κυριακή στη Λακωνία να 
γράφει μπροστά «5». Όπως σημείωσε, το 
μήνυμα της 21ης Μαΐου ήταν εκκωφαντι-
κό και η επιβράβευση μίας αποτελεσμα-
τικής πολιτικής, εν μέσω πολύ μεγάλων 
δυσκολιών.
«Ήρθε και ως επιβράβευση μιας πολιτικής 
συνέπειας μεταξύ λόγων και πράξεων. 
Αυτά τα οποία σας είχαμε πει το 2019, 
παρά τις μεγάλες δυσκολίες, τα υλοποιή-
σαμε και γι’ αυτό μας επιβράβευσε ο ελλη-
νικός λαός. Αλλά μας ζητάει να κάνουμε 
και κάτι ακόμα: Μας ζητάει να τρέξουμε 
πολύ πιο γρήγορα, πολύ πιο τολμηρά, 
στον δρόμο των μεταρρυθμίσεων, να συ-
νεχίσουμε και να ολοκληρώσουμε το έργο 
μας. Θα το κάνουμε, με τη δική σας στή-
ριξη. Θα ξαναβάψουμε όλη την Ελλάδα 
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τία. Οι παλιοί. Έχει ένα ενδιαφέρον να 
δούμε, όμως, ποιοι είναι η Νέα Δημοκρα-
τία. Η Νέα Δημοκρατία είναι πρώτα και 
πάνω από όλα οι παλιοί, παραδοσιακοί 
αγωνιστές που κράτησαν την παράταξη 
όρθια και στις δύσκολες στιγμές. Όμως, 
στη Νέα Δημοκρατία του 2023 συνενώ-
θηκαν -και θέλω να τους ευχαριστήσω 
και γι’ αυτό- συμπολίτες μας οι οποίοι δεν 
μας είχαν ξαναψηφίσει. Υπήρχαν πολλοί 
πολίτες οι οποίοι δίστασαν να μας ψηφί-
σουν το 2019 και μας ψήφισαν το 2023. 
Γιατί; Επειδή πείστηκαν από το έργο μας 
και επειδή μας ζητούν να προχωρήσουμε 
πιο γρήγορα στην υλοποίηση του προ-
γράμματός μας».

Πρωταθλητές στην ανάπτυξη
O κ. Μητσοτάκης υπενθύμισε ότι το 2019, 
σε σχετικά καλές διεθνείς συνθήκες, η 
χώρα μας ήταν ουραγός στην ανάπτυξη 
στην Ευρωπαϊκή Ένωση. «Σήμερα, είμα-
στε πρωταθλητές στην ανάπτυξη και αυτό 
σημαίνει καλύτερους μισθούς, καλύτερα 
εισοδήματα, περισσότερες δουλειές, κα-
λύτερες προοπτικές για την πατρίδα μας 
μετά από μία δύσκολη δεκαετία. Δεν έχω 
κρύψει τη φιλοδοξία μου να μην είμαι 
ένας απλός διαχειριστής της εξουσίας, 
αλλά μαζί να κάνουμε το μεγάλο άλμα της 


